

# 江苏诈骗千万潜逃长沙 嫌犯在整容病床上被抓

犯罪嫌疑人杜浩伟在诈骗银行1000多万元后潜逃到长沙,跑到医院妄图通过整容来逃避公安机关的打击。当他整容还躺在病床上时,就被长沙特警抓获。昨日,杜浩伟被移交给江苏警方。

## 病房里发现蹊跷

2月24日,长沙市公安局巡警特支第四大队民警石永强、毛雄武来到黄兴医院,看望春节前摔伤面部正在做手术的朋友李某。来到李某病房后,偶然之中石永强看了同病房的一名中年男子一眼,该男子下意识躲开民警的目光。

在病房外,感觉事有蹊

跷的石永强、毛雄武向李某悄悄问起这名中年男子的情况。李某介绍,这名中年男子是近两天来到黄兴医院的,操一口带外地口音的普通话,来医院的时候也没有受任何伤,但要求医生对面部进行整容。平时在病房中,该男子也不怎么说话。根据多年办案经验,石永强、毛雄武觉得该中年男子很可疑。

## 网上比对揪出逃犯

回到特警大队,石永强、毛雄武经队领导同意后,再次来到黄兴医院,从院方调取了该男子的就诊记录和整形前的照片。此人名叫杜浩伟,江苏盐城人。民警立即将

杜浩伟的照片与资料带回大队进行网上比对,经比对查实杜浩伟系网上追逃的犯罪嫌疑人。2007年12月,杜浩伟伙同犯罪嫌疑人赵某(2月6日已被江苏公安机关刑事拘留)利用虚假票据骗取江苏射阳某银行1000多万元人民币,杜浩伟分得赃款700万元左右潜逃,江苏警方目前悬赏万元网上追逃。

特警大队民警一面通知江苏警方,一面悄悄在黄兴医院内布控。24日下午,江苏民警飞抵长沙,随后与第四大队民警一起来到黄兴医院,将正躺在病床上的杜浩伟抓获,当场从他身上搜出用来整容的6万

多元现金。

## 整容是为造假证

通过审讯民警得知,杜浩伟在侥幸逃脱江苏警方的追捕后,四处躲藏,今年1月底逃到长沙。由于担心被抓,杜浩伟几乎每两天就要换个地方住,春节期间也不例外。为了不暴露身份,杜浩伟想到了通过整容来逃避打击。2月19日,杜浩伟到黄兴医院整形专科进行了面部除皱和眼部整形手术,他想只要一出院就去照相,以便伪造身份证逃到外地去,没想到机关算尽的他还没出院,就被长沙特警抓获。

据《长沙晚报》

# 汉江水体遭受污染 湖北14万人饮水困难

据新华社湖北潜江2月26日电(记者魏梦佳皮曙初)由于汉江水体遭受污染,汉江下游的东荆河、兴隆河等支流沿线的湖北监利、潜江两县部分自来水厂目前已停止取水供水两日,两地部分乡镇受到污染。

24日下午4时,监利县新沟镇自来水厂工人发现东荆河水受到污染,水体颜色发红,且有少量泡沫。新沟镇自来水厂遂停止取水供水,除了镇上的4万多居民生活用水停止供应外,还有4个村的自来水厂也关闭,数千村民用水受到影响。

据监利县新沟镇党委负责人介绍,镇上有7所学校受到影

响。由于新沟镇没有取自地下水的应急水源,居民只能靠购买纯净水及少量地下水应急。

24日下午,潜江市渔洋镇也发现取水的东荆河变成酱油色,当即关闭自来水;同时潜江市熊口镇也因取水的兴隆河水污染,被迫关闭自来水。

据潜江市副市长郑家荣介绍,两个镇10万左右的居民用水受到影响,渔洋镇一所小学也被迫停课。

污染情况发生后,湖北省环保局和潜江、监利两地高度重视,沿受污染河流进行查看,发现河流污水均来自汉江。目前尚不清楚造成污染的具体地点和原因。

# 杀死身上上亿丈夫 恶毒妻昨被判死缓

昨日,震惊重庆的刘祖芬杀死身上上亿丈夫汪显东一案在重庆市五中院宣判。刘祖芬因故意杀人被市五中院判死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身。

## 刘祖芬哭着听完宣判

昨日下午2点,身高1.60米、头发凌乱的刘祖芬被法警带向法院,在离法庭1米外的地方,刘祖芬突然停住了脚步,“怎么会有这么多人呀,我不走,我不走……”刘祖芬随即蹲到地上,并用手捂住脸,看到法官出现在前面后,刘祖芬全身发抖,像个小女孩似的“哇”地一声哭了起来,随后,刘祖芬被带到法庭。

法庭上,刘祖芬一直低着头,不敢抬头看法官一眼,双眼噙着泪水,听完宣判后,刘祖芬情绪失控,当庭大哭起来,但她没有说一句话。

法院审理认为,被告人刘祖芬因与被害人汪显东夫妻感情不和,蓄意杀害被害人,其行为已构成故意杀人罪,公诉机关指控被告人刘祖芬犯故意杀人罪的事实和罪名成立,刘祖芬杀人情节、后果严重,应依法惩处,鉴于本案系因婚姻家庭矛盾引起,刘祖芬认罪态度好,其子女书面请求从宽处罚,遂作出如上判决。

## 子女提起民事索赔

“故事才刚开始。”昨天宣判后,原告方律师告诉记者,亿万富翁汪显东走了,他留下的财产可能会引起一些纷争。

此案中,汪显东的两子女在替母亲求情请求轻判的同时,他们的监护人向刘祖芬提出了40多万的刑事附带民事索赔。审理过程中,刘祖芬的诉讼代理人提出,两个孩子都是刘祖芬的子女,均是未成年人,不具备完全诉讼行为能力,由被害人汪显东的两个姐



刘祖芬在法庭受审

姐、弟媳作为孩子的监护人提起附带民事诉讼,诉讼主体不合法,市五中院审理认为,鉴于刘祖芬及其诉讼代理人对附带民事诉讼原告人的监护人的主体资格存在异议,应当依法先行明确附带民事诉讼原告人的监护人,再提起附带民事诉讼。此次附带民事诉讼部分因上述原因中止审理。

## 案情回顾

### 恶女杀死亲夫

重庆同晖集团董事长汪显东身高只有1.4米,背驼腿残。刘祖芬早在去年3月4日就有了杀死汪显东的想法,下定决心后,刘祖芬到院买了安眠药。3月20日晚21时许,刘祖芬开始准备药。23时许,汪显东要吃夜宵,刘祖芬将药放进稀饭里,端给汪显东。之后,汪显东便睡着了。次日凌晨1时,见汪显东睡得香甜,刘祖芬用事先准备的干衣服去捆他,用枕头去捂他的嘴。由于药力作用,汪显东恍惚中觉得口渴,要水喝,刘祖芬趁机将兑了药的水给汪显东喝下。凌晨3时许,汪显东再次昏睡过去。刘祖芬将他捆绑,用被子捂住汪显东的嘴、鼻,致其死亡。

综合《重庆青年报》报道

# 7岁男孩 成计算机高手

南宁市秀厢东段小学一年级有一个小名叫“牛仔”的男生,去年11月才刚满7岁。别看他还小,年纪,已经是两三年IT工作经验的计算机“高手”了,中央电视台二套节目还曾经报道过他的事。

3岁会安装Windows98和WindowsXP电脑系统软件;4岁学会DOS命令、安装各种电脑驱动和下载一些游戏软件;5岁学会安装电脑硬件;6岁开始学习大学VB6.0(visualbasic6.0)编程语言课程……目前只上小学一年级的牛仔,在IT方面的工作经历,也让自己成为南宁IT界最年轻的技术员。

牛仔的舅舅是一个电脑技术员,牛仔从小就跟随舅舅叶先生生活,很多人都认为牛仔电脑方面的突出表现跟叶先生的教育有关。叶先生告诉记者,他要打理自己的电脑公司,基本上没有多少时间照顾牛仔的学习,每天他就让牛仔一个人在家自己玩电脑。不过叶先生告诉记者,牛仔的记忆能力很强,只要他操作过一遍的东西,基本就可以重新做出来,尽管不知道这个程序的原理。

据《当代生活报》



牛仔在认真编写程序

# “金镜头”金奖作品也陷“PS门”

继刘为强2006年发表的《青藏铁路为野生动物开辟生命通道》一稿日前被指PS后,新闻摄影的又一项重要评奖活动——人民摄影报第16届年度中国新闻摄影“金镜头”也出现“PS”图片获奖。

## 《为什么不回家》作者致歉

日前,“金镜头”评委会在网上公布“完全获奖名单”,对各个奖项的获奖名单进行了公示。记者从评委会有关人士处获得证实,非突发新闻类组照金奖作品《为什么不回家》的作者曾经两次致电评委会,要求将其获奖作品撤下。在该作者第二次致电评委会时,主动承认了获奖组照中的其中一张存在PS现象。《为什么不回家》的作者王一承认了《为什么不回家》中确有一张图片是用PS软件处理过的,不过是由于“上传图片时发生了小小的失误所致”。

王一发给评委会的个人声明在网上公布。声明说:“由于不谨慎,在‘金镜头’摄影比赛上传图片的时候弄错了一张照片(组照第7张),上传的这张图片的天空是经过PS的。本来这张图片是不准备上传的,但因为和没PS的原图放在了一起,在刻光盘的时候不慎取错了。在新浪网上发现这组照片获奖,感觉有必要向比赛评委会说明,所以我在第一时间里立即向‘金镜头’评委会的有关人员说明了这一情况,并在此向‘金镜头’评委会表示深深的歉意。”据悉,《为什么不回家》获奖



《为什么不回家》组照第7张投稿照片,天空是经过PS的



《喜马拉雅的枪声》被取消金奖资格

资格已被取消,评委会对作者勇于承认错误的精神表示肯定。

## 《喜马拉雅的枪声》落马

日前“金镜头”评委会公布:自然与环保类组照金奖为自由摄影师卢广的作品《喜马拉雅的枪声》。但2月24日,评委会发布了《喜马拉雅的枪声》被取消金奖资格的消息。并宣布,卢广拍摄的另一组作品《奥运改变中国》同时被取消非突发组照银奖资格。评委会称:“评委会发现《喜马拉雅的枪声》图片的文字表述存在失实情况,评委会经慎重研究,决定取消其获奖资格。鉴于该作者违背了

新闻真实性原则,评委会同时决定取消其在此次比赛中其他作品的参赛资格。”

卢广在摄影圈内颇为知名,其作品曾在第47届“荷赛”(世界新闻摄影比赛)中获一等奖。

记者了解到,《喜马拉雅的枪声》组照描述了边陲地区一群猎人的生活状态。评委会认为,卢广应该在文字说明中加入关于这些猎人属于“非法狩猎”的内容,并且写明时间、地点、人物等新闻要素。但卢广认为,如果详细交代这些细节,会给图片的主人公带来现实生活中的麻烦,所以他拒绝了评委会的要求。综合《北京晨报》《北京青年报》报道

**疝气不手术 一次性治疗**

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:疝气俗称小肠串气,常见于腹股沟部及阴部有可复性包块,在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝,造成肠梗阻产生肠坏死,为此本院独家定点引进卫生部推广高新技术疝气“超导定位介入疗法”专治:斜疝、股疝、鞘膜积液(水疝)及术后复发疝(1-90岁);只需治疗一次即可,具有安全、不手术、随治随走,该技术避免了刀割之苦的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。

应患者要求,会诊时间自2月26日-3月31日,期间治疗费优惠30%。

电话:025-68676008

地址:南京市虎踞南路66-8号,乘13、21、28、75、82、134路到水西门下往北50米。

**一次性治疗 静脉曲张、溃疡**

南京中大中医药研究所静脉曲张治疗中心:下肢静脉曲张、静脉炎、脉管炎(老烂腿)、如不治疗严重者会丧失劳动能力或导致截肢、残废。为此本院率先引进国家十五科研成果,卫生部推广的“微创导融疗法”一次性治疗静脉曲张,只需一次治疗即可,不手术、不影响劳动和工作,随治随走;并采用先进设备和全新技术,综合诊治静脉炎,老烂腿;发信誉卡跟踪。自2月26日-3月31日特邀专家会诊期间治疗费优惠400元。节假日不休。

康复热线:025-86839292

**科学研究成果,“三联疗法”综合治疗 疝气**

★喜迎开诊十六周年★

据了解:南京长征门诊部疝气康复中心自1991年引进科学研究成果,江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十六周年临床积累及众多患者验证,医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疗疝气理想疗法,既科学又安全,无痛苦疗效好,随治随走,十六周年以来为众多患者免去挨刀之苦,该中心希望患者早日康复,即日起赠送“疝消肚脐贴”,赠完为止。

电话:025-86631600

地址:南京玄武门童家巷25号省军区门诊楼5楼,乘车:玄武湖公园站下,玄武饭店北侧巷内150米即到。节假日不休

**脑萎缩专用药研制成功**

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等,中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤,晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。

由中国加医研究院研制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,无效退货。

经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门旁) ②大行宫延龄巷113号

24小时咨询电话:南京 025-84520367 详情请登陆:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn